Mozdulat Pontszam Korrekeio
Egyenes 1
Elore dales 0°-20° ,
i J i L H +1 pont csavaras
Elore doles 207607 3 \-'a"')-'polclah'; hajolas
- o = = -
Hatra dolés > 20 e
Elore doles > 607 4

1. dbra: Térzs mozdulatok pontszamai

Mozdulat Pontszam Koirekcid
Elore doles 0°-20
vagoy 1
: L - +1 pont
- @ 0°-20° ,
hatra dolés 0°-20 csavaris
. - N vagey oldalra
Elore doles > 20° “T‘ L 2
B X 1ajolas
, \a‘g} = esetén
hitra délés > 20°

Q@ OE

20°

2. dbra: Nyak mozdulatok pontszamai

Testhelyzet

Pontszam

Korrekcio

Ketoldali tomegmozgatas,
jaras vagy ulés

+1 pont a terd 30°-
60°-0s hajlitasa
eseten

Feloldalas tomegmozgatas,

Kirivo tomegmozgatas vagy

bizonytalan testhelyzet

+2 pont ha a térd
hajlitasa
>60°
(de nem tles)

| S

30° 60°

»80*

3. dbra: Lab mozdulatok pontszdmai




. Nyak
Torzs 1 5"2 3
Lab 1 2 3 4 1 2 3 | 1 2 3 4
1 1 2 3 4 p, 2 3 4 3 3 5 o]
2 2 3 P 5 3 4 3 o] 4 5 o] 7
3 2 4 5 7] 4 5 (¢} 7 5 o] 7 8
4 3 5 7] 7 3 [¢] 7 8 a 7 8 g
5 4 a 7 8 o] 7 & g 7 8 g 9
Terheles/Ero
0 ] 2 +1
. . Hirtelen vagy gyorsan
<4X8 >-10 kg >10.%8 novekvé é?d Ere}setén
4. dbra: "A" tdbldzat
Testhelyzet | Pontszam Korrekceio
Elore emeles
10°20° 1 +1 pont oldalirinyn 4
Hatra emeleés emeles vagy csavart Kar 90°
0°-20° esetén
Elore emeles 3
20°-45° , +2 pont megemelt vallnal
Hatra emeles - 45
20 L pont bajolis. | [ 2
Elore emeles tamaszkodas esetén, vagy
45°.00° 3 ha a testtartast a 1
Elore emelés | gravitacio segiti L o
> 007

5. dbra: Felkar mozdulatok pontszamai

Mozgas Pontszam

Hajlitag 60°-100°

kozott

Hajlitas 60°-ig

hajlitas 100° folatt

(]

vagy

6. dbra: Alkar mozdulatok pontszamai




Mozgas Pontszam Korrekeio

Hajlitas 0°-15°
vagy 1
feszités 0°-15° egetén

+1 pont csavart,

Haylitas > 15°

vagy 2

vagy oldalra
hajlitott csuklo
eseten

15°

16°

7. abra: Csuklé mozdulatok pontszamai

Alkar
Felkar 1 2

Csuklo 1 2 3 1 2 3
1 5] 2 3 ) 2 3
2 i 2 3 2 3 4
3 3 4 S 4 S5 5
4 4 S b 3 (v} 7
5 a 7 8 7 8 8
6 7 8 8 8 9 g

Megfogas

0-)6 1 - kielegito 2 - 1088Z 3 - elfogadhatatlan

Jol illeszkedo Eeéztartas elfogadhato, | Keztartas nem
markolat kozepes | de nem idealis, vagy a | elfogadhato, biztonsagos megfogas, mnes
megfogasi erovel. | megfogas elfogadhatd | bar lehetséges.
egy masik testrészen A

segiteégével

hasznalataval sem fogadhato el.

Eényelmetlen, nem

markolat.
megfogas mas testrész

8. dbra: "B" tablazat

.B" pontszam

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 1 I 1 2 3 3 4 S ] 7 7

2 . 2 2 3 o 4 5 =] o] 7 7

3 2 3 3 3 o 5 a 7 7 8 &

4 3 4 + 4 5 [v] 7 8 8 9 9

A” 5 4 4 4 5 ] 7 8 8 g 9 g
po;i;t:;:zém 6 e] o] ] 7 8 8 g 9 10| I0 | 10
7 7 7 7 8 9 9 9 10| 10 | i1 11

8 8 8 8 9 10 | 10| 10 | 10| 10 | il 11

9 9 9 9 10| io | i0 | 11 1 11 i2 ] 12

10 0| 10 | 10 | i1 11 11 11 12 | 12| i2 | i2

11 11 11 iy 11 i2 | 12 12012 i2 | 12 | 12

12 i2 12| 12 | i2 | 12 | 12 12| 12| iZ2 | 12 | 12

Tevekenyseg pontszam

+1 pont, ha 1 vagy tobb testrész
statikus terhelés alatt all.
(pl a terhelés tovabb tart 1
percnel)

+1 pont kis tartomanyu,
1smetlodo mozgas esetén
(pl. percenkeént minimum 4-
szer 1smetlodik)

+1 pont, ha a tevekenység
gyors, nagy

testhelyzetvaltozassal jar,

vagy bizonytalan a tamasz

9. dbra: "C" tdbldzat




